

## 沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

海兴一家汽修厂厨房起火

# 消防员拎出冒火的液化气罐



消防员从屋内拎出冒火的液化气罐,并关闭阀门。



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双)11月25日晚上,海兴县一家汽修厂的厨房起火。一名消防员冲进屋内,拎出一个冒火的液化气罐。

当天20时15分,海兴县海滨路消防救援站消防员接到群众报警后,赶赴现场进行处置。起火的是一家汽修厂的厨房,消防员赶到时里面弥漫着浓烟。据了解,工人们做饭时炉灶起火,又引燃了液化气罐。而且,汽修厂厨房紧挨着储藏室,里面存放了一些机油和柴油,情况十分危险。

消防员佩戴空气呼吸器进入现场后,迅速展开灭火工作。随后,消防员姜文健进入厨房,找到了不断往外冒火的液化气罐。对液化气罐降温后,他拎起液化气罐来到室外空旷地带。在其他消防员的协助下,他关闭了液化气罐阀门。同时,其他消防员也将厨房内的残余明火扑灭。

### 创建全国文明城市 市容市貌提档升级

## 新华区集中治理“小树林”乱象

帮助游商散商到黄河路便民市场等地经营

本报讯(记者 庞维双)昨日,新华区对志强路疏导街进行集中治理(右图),清理游商散商54个,清理垃圾2吨,清理杂物34处,拆除乱设广告5处。

志强路俗称“小树林”,该疏导街两侧摊位杂乱无序、垃圾乱堆、车辆乱放等问题长期存在,严重影响了周边居民的生活环境。今年3月份,新华区南大街街道办事处已经对该疏导街进行了一次治理。

为了进一步提升城市环境,治理马路市场反弹问题,

昨日,南大街街道办事处联合城管、公安、市场监管等部门,对志强路疏导街再次进行集中治理。此次,共清理游商散商54个,清理垃圾2吨,清理杂物34处,拆除乱设广告5处。

据悉,相关部门工作人员提前对道路两侧商户进行入户通知和劝导。南大街街道办事处还对游商散商采取了协助安置的方法,帮助商户到黄河路便民市场等地经营,并多次帮助商户跑办手续、协商租金,最大限度地为他们争取利益,让他们能够安心经营。



本报通讯员 摄

市国学研究会:

## 陶令园教育基地揭牌

本报讯(见习记者 于海涛)近日,我市国学研究会陶令园教育基地正式揭牌成立,将进一步推动我市国学教育普及工作的开展。

作为我市国学研究会开设的第18个国学教育基地,陶令园教育基地设立融诗词、书法、碑刻三种艺术形式为一体的诗碑,宣传了中国传统诗词碑刻文化。

据悉,该教育基地落成后,将通过举办中小学作文竞赛、国学知识讲座等系列活动,助推优秀传统文化进校园、进课堂,让更多学生参与到中国传统文化传承中来。

## 连续作案10余起 盗窃玉米5000余公斤

两名犯罪嫌疑人被沧县警方抓获

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 米伟)日前,沧县的许某某、单某某盯上了村民院外存放的玉米,在大官厅乡一带连续作案10余起,盗窃玉米5000余公斤。沧县民警连续调查46小时,将两人抓获。

11月25日早晨,沧县公安局大官厅派出所接到齐家务村一名村民报案:他家收获的玉

米被盗。民警走访时,沧县大官厅乡多项屯村、茶棚村、刘院村等村民也反映自家玉米被盗。这些玉米失窃案的案发时间和作案手法相近。

案发地点毫无防护措施,周边小道众多,现场痕迹早已被破坏,案件侦办难度较大。大官厅派出所民警经过走访调查,发现一辆黑色别克轿车的

行迹十分可疑。

民警围绕嫌疑车辆昼夜展开调查,确定该车车主为沧县杜林回族乡女子许某某,并固定了许某某作案的相关证据。在沧县公安局杜林派出所的配合下,大官厅派出所民警在26日22时许将许某某抓获。

讯问中,许某某对其伙同男子单某某盗窃玉米的犯罪事

实供认不讳。27日凌晨4时许,办案民警将单某某成功抓获。民警在单某某家中查获了近2000公斤未来得及变卖的玉米。

目前,犯罪嫌疑人许某某、单某某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

渤海新区:

## 处理多起露天焚烧火情

本报讯(记者 李圣哲)日前,渤海新区举行“我为群众办实事”新闻发布会。记者从会上获悉,渤海新区今年以来共处理6起露天焚烧火情。

日前,中捷产业园区生态环境分局发现一处着火点。据了解,这处着火点位于中捷产业园区一分区六里灶村,过火面积大约90平方米。执法人员进一步调查发现,纵火人员为六里灶村村民孙某某。他在拾柴火期间抽烟,不小心引燃了荒草。中捷产业园区生态环境分局依法对孙某某处以500元罚款。

据介绍,渤海新区相关部门利用秸秆禁烧视频监控、红外报警系统平台等加强监督检查,精准锁定违法证据,今年以来共发现着火点6处,对当事人共计罚款3500元,还对8名相关负责人予以问责。

## 套在使用者手腕上的绳子断开 擦玻璃器从31楼掉下

本报讯 近日,市民杨先生擦玻璃时发生意外,擦玻璃器从31楼掉落,险些酿成大祸。

香堤荣府小区居民杨先生说,去年他花100多元在网上购买了一个擦玻璃器。这款擦玻璃器共有两部分,可以隔着玻璃吸在一起。其中,户外部分拴着绳子,绳子的另一端可以套在使用

者的手腕上。

杨先生说,前些日子他擦玻璃时,套在手腕上的绳子突然断开,擦玻璃器从31楼掉了下去。他赶紧跑下楼,在一楼的理发店门前找到了它。“理发店前人来人往的,而且还停了一排车,幸好没碰到人和车。”

苏少静 摄影报道



从31楼掉落的擦玻璃器